

ERRATA DO ANEXO II

Com o objetivo de assegurar a plena lisura no processo de seleção de estagiários da Prefeitura Municipal de Areias - Edital 01/2023, a Prefeitura Municipal de Areias e o Centro de Integração Empresa Escola (CIEE), comunica alteração no item I do Anexo II – EXTRATO QUADRO DE VAGAS E CRONOGRAMA DE FEVEREIRO:

Onde se lê:

I - DOS CURSOS CONTEMPLADOS

O processo seletivo destina-se a formação do **cadastro de reserva para Estagiários(as)**, para alunos(as) matriculados nos seguintes cursos e semestres no ato da inscrição:

Cursos - Nível Técnico e Superior	Semestres no ato da inscrição	Vagas
Pedagogia	A partir do 4º semestre	Cadastro Reserva

Leia-se:

I - DOS CURSOS CONTEMPLADOS

O processo seletivo destina-se a formação do **cadastro de reserva para Estagiários(as)**, para alunos(as) matriculados nos seguintes cursos e semestres no ato da inscrição:

Cursos - Nível Técnico e Superior	Semestres no ato da inscrição	Vagas
Pedagogia	A partir do 1º semestre	Cadastro Reserva